

Студенты ИНиГ получили стипендии от Ачинского НПЗ

Десяти лучшим студентам Института нефти и газа вручены сертификаты на получение корпоративных стипендий от АО «АНПЗ ВНК», дочернего предприятия компании «Роснефть».



Адресные выплаты получают победители внутреннего конкурса, в условия которого включены успешная практика на Ачинском нефтеперерабатывающем заводе и успеваемость по всем учебным предметам не ниже 4,5 балла, участие в научно-исследовательской деятельности (межвузовских олимпиадах, научных конференциях и др.), а также активное участие в общественной жизни вуза.

Награждение провёл заместитель генерального директора по персоналу и социальным программам Ачинского НПЗ Павел Петров. Он отметил, что корпоративные стипендии помогают усилить мотивацию студентов к обучению и являются дополнительным средством профориентации.



«Оценку деятельности стипендиатов дал вуз, приятно, что наши мнения совпали. Многие из награждённых хорошо знакомы руководству предприятия. Молодые люди запомнились по итогам производственной практики на заводе, часть из них являются продолжателями трудовых династий», — отметил Павел Петров.

Добавим, сотрудничество ПАО «Роснефть» и СФУ ведётся по разным направлениям. При финансовой и организационной помощи компании в СФУ построен учебно-лабораторный корпус Института нефти и газа, оснащённый современным оборудованием. Сейчас это один из самых востребованных институтов среди абитуриентов. В рамках сотрудничества специалисты Ачинского НПЗ участвуют в разработке учебных курсов, читают лекции на магистерских программах, по проекту [«Академия инжиниринга»](#), принимают участие в организации научно-практических конференций и итоговой аттестации бакалавров и магистров профильных специальностей. Ежегодно студенты СФУ проходят на предприятии производственные и преддипломные практики.

[Пресс-служба СФУ](#), 14 июня 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20474>